
JEGYZŐKÖNYV

Jászfényszaru Város Onkormányzat

Képviselő-testület

üléséről

Helyszín: Jászfényszaru Város Önkormányzat tanácsterme
Időpontja: 2026. február 18. (szerda) 14:00 óra

Jelen vannak:

Zsámboki Sándor

Berényi Ferenc

Gyetvai Mónika

Lovászné Török Magdolna

Mezei Zsolt

Szabó László

Tóth Norbert

Urbán Csaba

Lovászné Török Magdolna alpolgármester

Győri János civil alpolgármester

Dr. Voller Erika jegyző

Dr. Sándor Mátyás Hatósági és jogi iroda vezetője

Zsámboki Sándor köszöntötte a jelenlevőket. Megállapította, hogy a Képviselő-testület 8
fővel — határozatképes. Szakali János jelezte távolmaradását a mai ülésről.
Jegyzőkönyvvezetőnek javasolta Molnár Anitát Jegyzőkönyvet hitelesítőknek Berényi Ferenc
és Tóth Norbert urakat. Kérte az észrevételeket. Mivel nem volt, szavazásra bocsájtotta.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

28/2026. (II. 18.) Képviselő-testületi határozat

a meghívóban szereplő napirendi pontokról, valamint a jegyzőkönyvet vezető és hitelesítő

személyekről

Jászfényszaru Város Önkormányzat Képviselő- testülete elfogadta a meghívóban szereplő
napirendi pontokat. Jegyzőkönyvvezetőnek Molnár Anitát és jegyzőkönyvet hitelesítőknek
Tóth Norbert, és Berényi Ferenc képviselőket választották.

1. — Beszámoló a Jaszfényszarui Közös Önkormányzati Hivatal önkormányzati - és
államigazgatási feladataink végrehajtásáról, működéséről, tevékenységéről
Előadó: dr. Voller Erika jegyző

2. — Előterjesztés a Jászfényszaru Város Önkormányzata 2025. évi költségvetési
előirányzatainak "megállapításáról szóló 3/2025. (II.20.) önkormányzati rendelet
módosításáról

Előadó: Zsámboki Sándor polgármester

3. Eléterjesztés Dr. Zsólyomi Krisztina jogviszony módosítási kérelmére
Előadó: Zsámboki Sándor polgármester

4. —— Előterjesztés a Trió-Média-Jászberény Kft. 2026. évi támogatásának módosítására
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10.

ZÁRT

Előterjesztés a XXX. Jász Világtalálkozó támogatására

Előadó: Zsámboki Sándor polgármester

Előterjesztés a szavazatszámláló bizottság tagjainak és póttagjainak megválasztására

Előadó: Dr. Voller Erika jegyző

Előterjesztés a Jászfényszaru Város Gondozási Központ Intézményvezető pályázati
felhívására

Előadó: Zsámboki Sándor polgármester

Előterjesztés a , Versenyképes Járások Program II. ütem (VJPII)” keretében a Jászberényi

járásban Jászágó, Pusztamonostor és Jászfényszaru települési önkormányzatai között

konzorciumi szerződés megkötéséről, saját forrás biztosításáról

Előadó: Zsámboki Sándor polgármester

Tájékoztató a Jászfényszaru Város Önkormányzat és Intézményei beszerzési
szabályzatának módosítására

Előadó: Dr. Voller Erika KBB elnöke

Egyebek

Közbeszerzési Bíráló Bizottság előterjesztése

Előadó: Dr. Voller Erika KBB elnöke

Előterjesztés a , Versenyképes Járások Program I. ütem , Együttműködés és megvalósítás

az elérhetőség javítását szolgáló útfelújítással" című projekt keretében , Jászfényszaru,

Televízió és Hangsugárzó utak felújítása." tárgyú beszerzés ajánlattevőinek kijelöléséről

Előterjesztés az , Elektromos autó töltőállomás kialakítása az 5126 Jászfényszaru, Szent

István út (hrsz.: 1882) helyszínen." tárgyú beruházáshoz mérőszekrény kiépítése." tárgyú

beszerzés ajánlattevőinek kijelöléséről

Előterjesztés a Jászfényszaru, Damjanich út 21. szám (Jászfényszaru belterület 643 hrsz.)
alatti ingatlan vonatkozásában terhelés engedélyezéséről

Előadó: Zsámboki Sándor polgármester

Egyebek

I. Beszámoló a Jászfényszarui Közös Önkormányzati Hivatal önkormányzati - és
államigazgatási feladataink végrehajtásáról, működéséről, tevékenységéről
Előadó: dr. Voller Erika jegyző

Zsámboki Sándor kérte az észrevételeket.

Dr. Voller Erika szóban is ismertette a kiküldött anyagot.

Zsámboki Sándor felhívta a Ogyelmet arra, hogy milyen mennyiségű projektben vettek részt

az elmúlt évben, amelyben több áthúzódó is van.
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Urbán Csaba elmondta, hogy a gyermekorvos a közösségi oldalon jelezte a lakosság felé, hogy

aki nem tudja a védőoltását Onanszírozni az forduljon az önkormányzathoz támogatásért.

Lovászné Török Magdolna elmondta, hogy nem teljesen értette a doktor úr megfogalmazását,

hiszen a támogatás igénybevételének feltételei vannak. Nagyon kényes téma a nem kötelező

védőoltások felvétele, mert az erre vonatkozó döntést egyénileg kell meghozni.

Zsámboki Sándor kérte a további észrevételeket. Mivel nem volt, szavazásra bocsájtotta a

javaslatot az előterjesztésnek megfelelően.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

29/2026. (II. 18.) Képviselő-testületi határozat

A Jászfényszarui Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi tevékenységéről
Jászfényszaru Város Önkormányzata elfogadta a Jászfényszarui Közös Önkormányzati Hivatal
2025. évi tevékenységéről szóló beszámolót az előterjesztésnek megfelelően.

2. Előterjesztés a Jászfényszaru Város Önkormányzata 2025. évi költségvetési
előirányzatainak megállapításáról szóló 3/2025. (II.20.) önkormányzati rendelet

módosításáról

Előadó: Zsámboki Sándor polgármester

Zsámboki Sándor kérte a bizottsági észrevételeket.

Berényi Ferenc elmondta, hogy a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság a rendelet módosítására tett
javaslatot megtárgyalta és elfogadásra javasolja.

Zsámboki Sándor az előkészítést megköszönve kérte a további észrevételeket. Mivel nem volt,

szavazásra bocsájtott a javaslatot az előterjesztésnek megfelelően.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

2/2026. (II. 19.) önkormányzati rendelete

a Jászfényszaru Város OÖnkormányzata 2025. évi költségvetési előirányzatainak

megállapításáról szóló 3/2025. (II.20.) önkormányzati rendelet módosításáról

A rendelet szövegét a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

3. Előterjesztés Dr. Zsólyomi Krisztina jogviszony módosítási kérelmére

Előadó: Zsámboki Sándor polgármester

Zsámboki Sándor kérte a bizottsági észrevételeket.

Berényi Ferenc elmondta, hogy a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság a javaslatot megtárgyalta és
elfogadásra javasolja.

Zsámboki Sándor az előkészítést megköszönve kérte a további észrevételeket. Mivel nem volt,

szavazásra bocsájtott a javaslatot az előterjesztésnek megfelelően.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:
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30/2026. (II. 18.) Képviselő-testületi határozat

Dr. Zsólyomi Krisztina jogviszony módosítási kérelmére

Jászfényszaru Város Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy 2026. február 28.
napjával a WPW-SYDR Kft- vel kötött vállalkozási szerződést felmondja és 2026. március 1.
napjától Dr. Zsólyomi Krisztinával kössön megbízási szerződést Jászfényszaru II-es és II[-as

számú háziorvosi körzetében az alapellátási feladatokat ellátására változatlan feltételekkel.
Továbbá a Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a Megbízási szerződés aláírására.

Erről értesül: Dr. Zsólyomi Krisztina

Végrehajtásért felelős: Zsámboki Sándor polgármester

Dr. Voller Erika jegyző

4. Előterjesztés a Trió-Média-Jászberény Kft. 2026. évi támogatásának módosítására
Előadó: Zsámboki Sándor polgármester

Zsámboki Sándor kérte a bizottsági észrevételeket.

Berényi Ferenc elmondta, hogy a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság a javaslatot és a 19/2026.
(I. 28.) számú Képviselő-testületi határozat megerősítését javasolja támogatásra.

Zsámboki Sándor kérte a további észrevételeket. Mivel nem volt, szavazásra bocsájtott a

bizottság javaslatát.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

31/2026. (II. 18.) Képviselő-testületi határozat

Trió-Média-Jászberény Kft. támogatásának módosítására

Jászfényszaru Város Képviselő-testülete a Jászfényszaru Város Önkormányzata nem kívánja
módosítani a 19/2026. (I. 28.) számú határozatát.

Határidő: folyamatos
Felelős: Zsámboki Sándor polgármester

Tamus Mária pénzügyi osztályvezető

5. —— Előterjesztés a XXX. Jász Világtalálkozó támogatására

Előadó: Zsámboki Sándor polgármester

Zsámboki Sándor kérte a bizottsági észrevételeket.

Berényi Ferenc elmondta, hogy a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta az
előterjesztést és a XXX. Jász Világtalálkozó megvalósításához egyszeri 200.000 Ft összegű

hozzájárulás biztosítását javasolja elfogadásra.

Győri János Bertalan véleménye szerint a 200.000Ft összegű támogatás nagyon alacsony.

Zsámboki Sándor elmondta, hogy nemcsak ebben a formában részesülnek támogatásban,

hanem a Jászsági Onkormányzatok Szövetsége is biztosítja hozzájárulását.

Győri János Bertalan elmondta, hogy mint ismeretes a rendezvény megszervezése jelentős

terhet jelent.
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Zsámboki Sándor elmondta, hogy arra is van lehetőség, hogy amikor látják a forráshiányt,
újabb összeget ítéljenek oda. Azt is látni kell, hogy jelentős mértékű hozzáadott értéket
biztosítanak eszközökkel és a szállítási költségek átvállalásával. Kérte a további észrevételeket.
Mivel nem volt, szavazására bocsájtotta a bizottság javaslatát.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

32/2026. (II. 18.) Képviselő-testületi határozat

A XXX. Jász Világtalálkozó támogatására
Jászfényszaru Város Önkormányzatnak Képviselő-testülete a 2026. július 3-5 között
Jászboldogházán tartandó XXX. Jász Világtalálkozó megvalósításához egyszeri 200.000 Ft
összegű hozzájárulást biztosít az önkormányzat 2026. évi költségvetés terhére.

Határidő: azonnal

Felelős: Zsámboki Sándor polgármester

6. —— Előterjesztés a szavazatszámláló bizottság tagjainak és póttagjainak megválasztására
Előadó: Dr. Voller Erika jegyző

Zsámboki Sándor kérte az észrevételeket.

Dr. Voller Erika elmondta, hogy a Képviselő-testület által korábban megválasztott
Szavazatszámláló Bizottsági tagok mandátuma lejárt, így újból szükséges megválasztani az új
Szavazatszámláló Bizottságok tagjait. Ahhoz, hogy a választás lebonyolítása zavartalan legyen

szavazókörönként legalább 3 tag szükséges. Ha a szavazatszámláló bizottság megbízott
tagjainak száma kettőnél kevesebb, a helyi választási iroda vezetője a szavazatszámláló
bizottságot kiegészíti úgy, hogy tagjainak száma öt legyen. Az SZSZB tagjait települési szinten
választja a képviselő-testület. A választott tagok személyére a HVI vezetője tesz indítványt.

Zsámboki Sándor kérte a további észrevételket. Mivel nem volt, szavazásra bocsájtotta a
javaslatot az előterjesztésnek megfelelően.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

33/2026. (II. 18.) Képviselő-testületi határozat

a szavazatszámláló bizottság tagjainak megválasztására

Jászfényszaru Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a választási eljárásról szóló 2013. évi
XXXVI. törvény 24. § (1) bekezdése alapján a szavazatszámláló bizottságok tagjait

Jászfényszaru településen az alábbiak szerint választja meg:

Tagok:

Csillik- Luklider Enikő Damjanich út 7.

Dobainé Tusor Zsuzsanna Somogyi Béla út 37.

Koós Sándorné Kölcsey F. út 22.

Kovács Lászlóné Gólya utca 2.

Megyaszai Józsefné Attila út 19.

Gyóni Imréné Kossuth L. út 22.

Csizmadiáné Rubint Mária Vasvári Pál út 4. [/3.

Morvainé Palócz Éva Széchenyi út 5/a.
Tanczikó Imre Attila Bajcsy Zs. út 10.

Jáger Sándorné Ady E. út 28.

Zsámbokiné Dugonics Krisztina — PetőO S. út 9.

Reichenbergerné Földvári Anita Csokonai út 33.

5/11



Mezeiné Folyó Angéla Ifjúság út 23.

Ocskó-Sós Imre Szabadság út 114.

Basa Éva Széchenyi út 50.
Káposzta Sándorné Ifjúság út 27.

Rákosné Kovács Melinda Aradi út 37.

Sugár Judit Vasvári P. út 1.

Fáczán Izabella Szent István út 26.

Folyóné Rimóczi Márta Bajcsy-Zsilinszky út 18.

Mészárosné Dobák Ildikó Dobó Katalin út 1/a.

Ézsiásné Róka Mária Széchenyi út 52.
Hangosiné Réz Mária Szent István út 66.

Kakas Gáborné Szent I. út 98.

Erdősné Dudás Krisztina Dobó István út 16.

Szabó-Molnár Melinda Árpád út 18.
Polatschekné Rimóczi Melinda Kossuth L. út 21.

7. Eléterjesztés a Jászfényszaru Város Gondozási Központ Intézményvezető pályázati

felhívására

Előadó: Zsámboki Sándor polgármester

Zsámboki Sándor kérte a bizottsági észrevételeket.

Berényi Ferenc elmondta, hogy a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság a javaslatot megtárgyalta
és elfogadásra javasolja.

Zsámboki Sándor kérte az észrevételeket.

Urbán Csaba javasolta, hogy az egyéb pályázati előnyökben a szakirányú egyetemi végzettség

szociális szakvizsga mellett jelenjen meg az , és/vagy egészségügyi szakvizsga".

Zsámboki Sándor kérte a további észrevételeket. Mivel nem volt, szavazásra bocsájtotta az

elhangzott javaslatnak megfelelően.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

34/2026. (II. 18.) Képviselő-testületi határozat

Jászfényszaru Város Gondozási Központja Intézményvezető pályázati felhívására

Jászfényszaru Város Képviselő-testületet jóváhagyja Jászfényszaru Város Gondozási
Központja intézményvezetői állás betöltésére a pályázati felhívást az alábbi tartalommal:

JASZFENYSZARU VÁROS ÖNKORMÁNYZATA ,,A közalkalmazottak jogállásáról
szóló? 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján pályázatot hirdet , Jászfényszaru Város

Gondozási Központja " Intézményvezető beosztás ellátására.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony,

Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidős

A vezetői megbízás időtartama:

A magasabb vezetői megbízás határozott időre, 5 évre szól
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A beosztáshoz tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:

A jogszabályokban meghatározott magasabb vezetői feladatok ellátása, valamint az intézmény

alapító okiratában foglalt feladatok (időskorúak ápolása, gondozása, étkeztetés, saját
otthonukban élő, önmagukat teljes mértékben ellátni nem képes, idős, egészségi állapotuk
miatt rászorult emberek részére házi segítség nyújtása, család- és gyermekjóléti szolgálat,
nappali szociális ellátás keretében idősek klubja működtetése, szociális információs
szolgáltatás, támogató szolgáltatás fogyatékos személyek részére. Bölcsődei ellátás keretében,

a bölcsődei feladatok ellátásával, valamint a bölcsőde alapellátáson túl nyújtott
szolgáltatásaival, igy — az időszakos gyermekfeliigyelettel, a játszócsoporttal,
játékkölcsönzéssel, speciális tanácsadással vagy más gyermeknevelő szolgáltatással
összefüggő feladatok ellátása. Gyermekétkeztetés bölcsődei feladatainak ellátása keretében, a
bölcsődében ellátott gyermekek részére gyújtott gyermekétkeztetéssel összefüggő feladatok
ellátása. Munkahelyi étkeztetés keretében, a gyermekek napközbeni ellátását biztosító
intézményben dolgozók és más munkavállalók részére biztosított étkeztetéssel összefüggő

feladatok ellátása) magas színvonalon történő ellátásának szervezése, az intézmény törvényes

működésének biztosítása, a szakmai munka irányítása, az intézmény költséghatékony
működtetése. Feladata az intézmény irányítása, ellenőrzési, munkáltatói feladatainak ellátása,
törvényes intézményi működtetés biztosítása, kapcsolattartás a fenntartóval és a különböző

szakmai szervekkel. Az intézményben dolgozók munkájának irányítása, ellenőrzése. A
Szervezeti és Működési Szabályzatban, valamint a hatályos jogszabályokban biztosított,

hatáskörébe utalt munkáltatói jogok gyakorlása.

Betöltendő állás szakmacsoportja: szociális és gyámügy

FEOR besorolás:1210 Gazdasági, költségvetési szervezet vezetője (igazgató, elnök,

ügyvezető igazgató)

Betöltendő állás munkakörének szakterülete (munkakörcsalád):

Betöltendő állás jogviszonya: Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.)

Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája: Határozott 40 óra, teljes
munkaidő (heti 40 óra), teljes munkaidő

Munkavégzés helye: Jászfényszaru, Bajcsy Zs. út 7.

Álláshirdető szervezet bemutatása: Jászfényszaru Város Önkormányzata

A munkáltatóval, állással kapcsolatos egyéb lényeges információ (pl. jogviszony létesítés
feltételei; próbaidő; illetmény/Ozetés, speciális adatvédelmi tájékoztatás, szervezet

honlap címe stb.):

- A vezetői megbízás határozott időre, 5 évre szól.

- aKjt. 20. § (2) bekezdése szerint a közalkalmazotti jogviszony létesítéséhez
szükséges feltételek megléte

- . a pályázó a munkáltatóval közalkalmazotti jogviszonyban áll

- Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a , Közalkalmazottak jogállásáról

szóló? 1992. évi XXXIII. törvény a Cafetéria szabályzat rendelkezései az irányadók.

Bérigényt a pályázatban kérjük megjelölni

Pályázati feltételek:

- . Felsőfokú (egyetemi vagy főiskolai) végzettség,
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- Magyar állampolgárság,

- Biintetlen előélet

- Cselekvéképesség

- Vagyonnyilatkozat tételi eljárás lefolytatása

Elvart végzettség/ képesités:

- Az 1/2000. (I.7.) SZCSM rendelet 3. melléklete szerinti felsőfokú szakirányú
szakképzettség vagy

- a15/1998.(IV.30.) NM rendelet 2. számú melléklete szerinti végzettségek

valamelyikének megléte

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:

- . Szakmai tapasztalat

- . Legalább 5 éves vezetői tapasztalat

Egyéb pályázati előnyök:

- . Szakirányú egyetemi végzettség és egészségügyi végzettség

- . Szociális szakvizsga

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

A pályázatnak tartalmaznia kell:

e szakmai önéletrajz,

az intézmény vezetésére, fejlesztésére vonatkozó programot a szakmai
helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzelésekkel.

e az álláshely betöltéséhez szükséges végzettségek, szakképesítések meglétét igazoló
okiratok másolatát,

e 30 napnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt, a büntetlen előélet és annak igazolására,
hogy nem áll az intézményben végezhető tevékenység folytatását kizáró
foglalkoztatástól eltiltás

e hatálya alatt,

eddigi munkaviszonyokról, szakmai gyakorlatról szóló igazolások,

e a pályázó nyilatkozatát arról, hogy a pályázati anyagban foglalt személyes adatainak a
pályázati eljárással összefüggő kezeléséhez hozzájárul,

e a pályázó nyilatkozata arról, hogy a pályázati anyagot a Képviselő-testület zárt vagy
nyílt ülésen tárgyalja,

e pályázó nyilatkozatát arról, hogy a pályázó nem áll cselekvőképességet kizáró vagy
korlátozó gondnokság alatt,

e a pályázó nyilatkozatát arra vonatkozóan, hogy a magasabb vezető beosztásával a
e közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 41. §-ában és 43/A. §-

ában meghatározott összeférhetetlenség nem áll fenn,

e pályázó nyilatkozatát arról, hogy teljes pályázati anyaga nyilvánosságra hozható, vagy

bizalmasan kezelendő oly módon, hogy csak az elbírálásban részvevők ismerhetik meg.

A munkakör betölthetőségének időpontja:2026. július 05.

A pályázat benyújtásának határideje: 2026. március 20.
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A pályázat elbírálásának módja:

Az 1992. évi XXXIII. törvény 20/A§ (6) bekezdése alapján a Pénzügyi és Ügyrendi
Bizottság és a Szociális és Egészségügyi Bizottság előtti meghallgatást követően a
Képviselő-testület dönt.

A pályázat elbírálásának határideje:

A pályázat benyújtásának határidejét követő soros képviselő-testületi ülés

A pályázat benyújtásának módja:

Postai úton, JÁSZFÉNYSZARU VÁROS ÖNKORMÁNYZATA, Zsámboki Sándor
polgármester, 5126 Jászfényszaru, Szabadság tér 1. A borítékon kérjük feltüntetni:
Jászfényszaru Város Gondozási Központja Intézményvezető" Személyesen, Zsámboki
Sándor polgármester, 5126 Jászfényszaru, Szabadság tér 1. A borítékon kérjük

feltüntetni: Jaszfényszaru Város Gondozási Központja Intézményvezető"

A pályázati kiírás további közzétételének helye:

www.jaszfenyszaru.hu

www.kozszolgallas.hu

A pályázat kiírója fenntartja magának a pályázati kiírás — indokolás nélküli — visszavonásának,

valamint a pályázati eljárás eredménytelenné nyilvánításának jogát!

Határidő: azonnal

Felelős: Zsámboki Sándor polgármester

Dr. Voller Erika jegyző

Andréné Marton Eva irodavezető

8. Előterjesztés a , Versenyképes Járások Program II. ütem (VJPID?" keretében a

Jászberényi járásban Jászágó, Pusztamonostor és Jászfényszaru települési

önkormányzatai között konzorciumi szerződés megkötéséről, saját forrás biztosításáról

Előadó: Zsámboki Sándor polgármester

Zsámboki Sándor kérte a bizottsági észrevételeket.

Berényi Ferenc elmondta, hogy a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság a javaslatot megtárgyalta és
elfogadásra javasolja.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

35/2026. (II. 18.) Képviselő-testületi határozat

A Versenyképes Járások Program II. ütem (VJPID" keretében a Jászberényi járásban

Jászágó, Pusztamonostor és Jászfényszaru települési önkormányzatai között konzorciumi
szerződés megkötéséről, saját forrás biztosítására

Jászfényszaru Város Önkormányzata a ,, Versenyképes Járások Program II. ütem (VJPID"
keretében konzorciumi együttműködési megállapodást köt Jászágó és Pusztamonostor

települési önkormányzataival.

A Képviselő-testület a projekt Jászfényszaru Város Önkormányzata által megvalósított
programjához 1.786.499 Ft saját forrást biztosít a város költségvetésének terhére.
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A Képviselő-testület felhatalmazza Zsámboki Sándor polgármestert a ,, Versenyképes Járások
Program II. ütem" projekt megvalósítása érdekében szükséges intézkedések, jognyilatkozatok

megtételére.

Végrehajtásért felelős: Urbán Csaba projektiroda munkatárs

Határidő: 2026. december 31.

Felelős: Zsámboki Sándor polgármester

Dr. Voller Erika jegyző

Tamus Mária osztályvezető, pénzügyi és gazdasági osztály

Kiss Katalin irodavezető, főépítészi iroda

9. Tájékoztató a Jászfényszaru Város Önkormányzat és Intézményei beszerzési
szabályzatának módosítására

Előadó: Dr. Voller Erika KBB elnöke

Zsámboki Sándor kérte a bizottsági észrevételeket.

Berényi Ferenc elmondta, hogy a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság a javaslatot megtárgyalta
és munkaanyagként fogadta el a javaslatot.

Zsámboki Sándor elmondta, hogy a szabályzat alkalmas a gyakorlati működésre. Fontosnak
tartja, hogy a szabályzat a gyakorlathoz legyen igazítva.

Gyetvai Mónika javasolta, hogy az ajánlattevők minősítési szempontjainak az eredménye

minden esetben kerüljenek megküldésre a testület felé az előterjesztéssel egyidejűleg.

Dr. Sándor Mátyás elmondta, hogy az anyag viszonylag nagy terjedelmű, és felmerültek
további javaslatok. Javasolja, hogy munkaanyagként kerüljön jóváhagyásra.

Zsámboki Sándor kérte a további észrevételeket. Mivel nem volt, szavazásra bocsájtotta az
anyag munkaanyagként történő jóváhagyását.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

36/2026. (II. 18.) Képviselő-testületi határozat
Jászfényszaru Város Önkormányzat és Intézményei beszerzési szabályzatáról
Jászfényszaru Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Jászfényszaru Város Önkormányzat

és Intézményei beszerzési szabályzatát munkaanyagként elfogadta.

10. Egyebek

Zsámboki Sándor elmondta, hogy az elmúlt ülésen a nyári zárva tartásról döntöttek, és a téliről

is szükséges. Kérte az észrevételeket. Mivel nem volt, szavazásra bocsájtotta.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

37/2026. (II. 18.) Képviselő-testületi határozat

Jászfényszaru Városi Bölcsőde téli zárva tartás időpontjának meghatározására

Jászfényszaru Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Jászfényszaru Városi Bölcsőde
intézmény téli zárva tartás időpontját 2026. december 22-től, 2026. január 03-ig engedélyezi.
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Zsámboki Sándor korábbiakban felmerült a tűzijáték megtartásának lehetősége. A jászságban

van olyan település, ahol fényjátékkal váltják ki a tűzijátékot. A megvalósítás érdekében ajánlat

került bekérésre, mely kiküldésre került valamennyi képviselőnek. Véleménye szerint az idei

évben meg lehetne próbálni a tűzijáték helyett.

Berényi Ferenc elmondta, hogy a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság a javaslatot megtárgyalta és
elfogadásra javasolta.

Zsámboki Sándor kérte a további észrevételeket. Mivel nem volt, szavazásra bocsájtotta a

javaslatot az előterjesztésnek megfelelően.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

38/2026. (II. 18.) Képviselő-testületi határozat

Fényjáték - lézer show biztosítása

Jászfényszaru Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta a 2026. augusztus 19.
napjára a Fényjáték-lézer show megrendelését 1.000.000 Ft keretösszeg biztosítása mellett a

2026. évi költségvetés terhére.

A Képviselő-testület felhatalmazza a jegyzőt a vállalkozói szerződés megkötésére.

Zsámboki Sándor elmondta, hogy érkezett egy kérelem a házi gyermekorvosi praxis részére

pediátriai használatra alkalmas deObrillator biztosítására vonatkozóan. A Pénzügyi és

Ügyrendi Bizottság a javaslatot megtárgyalta és elfogadásra javasolta.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

39/2026. (II. 18.) Képviselő-testületi határozat

pediátriai használatra alkalmas deObrillátor biztosítása a házi gyermekorvosi praxis

részére

Jászfényszaru Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a pediátriai használatra
alkalmas deObrillátor biztosítását a házi gyermekorvosi praxis számára.

Zsámboki Sándor kérte a további bejelentéseket. Mivel nem volt, 15:30 órakor zárt ülést

Kmtf.

() Adu Cl
dr. Voller Erika

jegyző

fen Ferenc I Tóth Norbert |
jkv.hitelesit6 jkv. hitelesítő
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